

跳蚤小市场 凝聚大爱心

如意湖办事处开展“公益聚爱心 ‘跳蚤市场’暖人心”主题活动

本报讯 为了引导辖区广大青少年朋友从自身做起、从小事做起,养成勤俭节约的好习惯,4月24日,如意湖办事处联盟新城社区开展“公益聚爱心 ‘跳蚤市场’暖人心”主题活动。

院区里的小朋友变成了“小摊主”,他们早早来到现场,认真布置自己的摊位,提前把家中可爱的玩具、精美的书籍精挑细选,打包整理好搬运到现场,全程自己动手、自己安排、自己沟通、自己促单……各位小摊主忙得不亦乐乎,家长们作为“小助理”也非常给力,成交率喜

人。家长们觉得对于孩子来说是一次非常好的体验,对孩子的成长非常有意义。马女士说:“公益集市不仅能让家里的旧物件找到新的主人,也能够培养孩子的交流能力,让他们从小养成勤俭节约的好习惯。”

下一步,如意湖办事处将继续创新公益集市形式,让社会公益力量凝聚起来,将志愿精神传播出去,提升居民志愿服务水平,让志愿服务成为一种生活新常态,让新时代文明之花激情绽放。

记者 王阳 文/图



新闻超市

龙湖办事处 为居民免费清洗车辆

本报讯 为实地开展社区志愿服务,推进“我为群众办实事”活动进程,营造文明和谐的美丽城市氛围,近日,龙湖办事处德润路社区携手冠景君悦湖物业开展了公益洗车活动,为辖区居民免费清洗车辆。

活动现场,志愿者分工明确,居民有序排队。从喷水、冲洗、擦干、消毒到交车,大家都热情高涨,纷纷化身汽车的“美容师”,每个环节都有条不紊地进行着,让本来沾满灰尘的车瞬间焕然一新,开启了与以往不同的暖心服务之路。

此次活动,志愿者以实际行动践行了奉献精神,受到广大居民的一致好评,同时为美化社会环境、创建美丽龙湖贡献自己的力量,并以“温情、温暖、温馨”的服务,打造出了有温度的社区。

下一步,德润路社区将继续以群众需求为行动指南,为群众办实事、解难题,切实提升辖区群众幸福感、安全感



和归属感。社区工作人员将以身作则,带动辖区群众加入志愿服务大家庭,大家齐心协力,共创和谐美好家园。
记者 王阳 通讯员 闫菲 文/图

博学路办事处 宣传推广全民阅读活动

本报讯 春光美如斯,正是读书时。4月23日是第27个世界读书日,为倡导全民阅读,营造书香氛围,推进书香社区建设,博学路办事处组织各社区、工作站开展“世界读书日”宣传活动,宣传推广全民阅读活动,弘扬文明社会新风尚。

在学理路社区、明理路社区、相济路社区,工作人员和志愿者利用辖区LED屏等平台载体,刊播读书日相关标语、视频,营造浓厚的氛围。同时在辖区内张贴宣传海报,向居民介绍世界读书日的来源、意义以及读书的益处等内容,帮助居民树立良好的阅读理念。龙子湖工作站通过联动小区物业和高

校开展“线上倡导学习”“线下轮播宣传标语与视频”的形式面向居民和师生开展宣传倡导,激发了群众的阅读热情;贾岗社区农家书屋微信群引导群众共同参与版权治理,倡导绿色阅读,争取打造成为人人爱读书、人人爱读书的书香阵地。同时,办事处还结合党史学习教育,组织党员在微信小程序持续开展“线上学习打卡行动”,让党员足不出户参与学习和分享。此次活动共播放读书日宣传标语10条达500余次,累计发放“绿书签”宣传口罩300只,转载转发宣传视频、宣传海报20余条,悬挂条幅8条,为居民讲解答疑40余次。

记者 王阳

普惠路小学 完善图书馆各类工作



本报讯 4月26日,郑东新区普惠路小学迎来了郑州市图书馆示范校验收专家评估组一行,专家们走进学校藏书室、教师阅览室、学生阅览室、小书吧、班级图书角,对学校的藏书实况、图书分类、借阅情况和信息化管理等情况进行现场评估。郑东新区普惠路小学校长丁倩从学校概况、图书馆建设与管理等方面进行了汇报,详细介绍学校图书馆在教育教学和促进学生成长中发挥的巨大作用。

专家组由郑州市教育装备中心主任张冬磊、郑州航空工业管理学院院长朱红涛、省委党校图书馆馆长张义祥、

河南大学出版社主任时海和郑州市教育装备中心张东东组成,郑东新区教体局财务科负责人张霞陪同。在验收过程中,专家组对学校宿舍设计的用心别致、档案整理的细致完善和校园书香的氛围浓厚给予了高度肯定,对普惠路小学将图书馆与教育教学工作密切结合给予了表扬。

丁倩表示,学校将认真汲取专家的意见和建议,不断完善图书馆各类工作,不断创新,让师生享受书香的熏陶,领略阅读的滋养,让师生伴着一路书香,收获一生阳光。

记者 马燕 李江 通讯员 徐倩倩 文/图

白沙镇 为困难家庭捐款献爱心

本报讯 病魔无情人有情,白沙镇魏庄村发扬“一人有难、众人相助”的精神,纷纷伸出援助之手,用自己的实际行动诠释爱心与责任。能尽一份绵薄之力,为痛苦的家庭带去一丝希望之光,送上一份真情温暖,为这一家打上一针“强心剂”。

事情要从魏庄村妇联主席朱伟凤的一封《让我一村,助咱一家》为爱而来爱心互助的倡议书说起。

天有不测风云,人有旦夕祸福。在风云和灾祸到来之时,我们唯有团结一心才能一起渡过难关。今天我们村大家庭里却有一个小家正经历着风雨!王军杰一家7口人,两年前,他的母亲因为疾病瘫在了床上。一年前,3岁的儿子得了神经母细胞瘤,一直在医院化疗、移植、放疗。突如其来的噩耗再次降临在他的家里,4月2日,他父亲又得重病躺在重症监护室,正在山东陪同孩子做化疗的他,闻讯后,又匆匆赶回来照顾父亲。目前只有一个坐在轮椅上的老母亲在家中

候两个年幼的孙女。面对现在的情况,王军杰和周建芳夫妻俩依然坚强地承受着。但是作为同村的我们,面对这样的情况怎会无动于衷,几十年的乡里乡亲遇到这么大的困难,正是我们大家一起有钱出钱、有力出力的时候。爱心不分大小,真心即可,让“魏爱而来”大家庭里的爱流动起来,用我们的爱来帮助我们的家人渡过难关!

一时间,这封倡议书在魏庄村各个微信群中迅速传开。全村老少齐上阵,通过现场募捐、微信转账等方式,为王军杰一家募集善款70600元。虽然只是杯水车薪,但透露出村民纯真的爱。

近期,王军杰夫妇一直守护着生病的孩子和父亲,无暇顾及家中的老母亲和两个年幼的孩子,在镇妇联的领导下,魏庄村妇联主席朱伟凤动员其村里的妇女一同承接了这项任务,充当起“贴心棉袄”和“代理妈妈”的角色,一直照顾她们的日常生活。

记者 王阳 通讯员 马伟超